

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Csupak Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. június 30-án (szerdán) 11.50 órai kezdettel tartott nyílt üléséről.

Jelen vannak:	Ambrus Tibor	polgármester
	Balogh Balázs	alpolgármester
	Gál Tamás	
	Markó Péter	
	Simon Attiláné	
	Tislér Géza	
	Varga József	képviselők
	Dr. Szántód Anita	jegyző
	Polgárné Borsos Mária	pénzügyi irodavezető
	Boda Brigitta	jegyzőkönyvvezető

Ambrus Tibor polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Jelen van 7 fő képviselő. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. Javasolja a meghívóban szereplő napirendek közé az alábbiak felvételét: „Virágos Vasútállomások 2021!” pályázat”, „VP6-7.2.1.1-21 kódszámú külterületi helyi közutak fejlesztése”, „VP6-7.2.1.1-21 kódszámú külterületi helyi közutak fejlesztése pályázat benyújtásához szükséges előkészítési beszerzések ügye”, „Árajánlatok utak felújítására”. Zárt ülés keretében 3 napirendet javasol felvenni: „Szabó István Attila kérelme”, „Polgármesteri hatáskörben a veszélyhelyzet fennállása alatt meghozott döntésekről szóló tájékoztatás szociális hatáskörben”, „Marik Anikó kérelme”. A meghívó szerint kiküldött „Európa Kulturális Fővárosa programhoz való csatlakozás” c. előterjesztést javasolja levételre.

Kéri, aki a módosításokkal elfogadja a nyílt ülés napirendi pontjait, kézfeltartással szavazzon.

Csupak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

147/2021. (VI.30.) ÖKT számú határozat:

Csupak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nyílt ülés napirendjét az alábbiakban határozza meg:

NAPIRENDI JAVASLAT:

1. Csupak Község Önkormányzata 2021. évi költségvetésének I. módosítása
2. Bölcsőde elnevezésének ügye
3. Csupak Községi Strand lakosztály kialakítására érkezett árajánlat ügye
4. Közvilágítási energiára vonatkozó kereskedelmi szerződéskötés
5. Döntés véleményezési eljárás megindításáról településrendezési eszközök módosítására vonatkozóan
6. Csupak Településért Közalapítvány 2020. évi beszámolója
7. Csupak Község Polgármestere 2021. évi szabadsága ütemezésének jóváhagyása
8. Tűzijáték megrendelése
9. „Pont.Csupak” rendezvény támogatási kérelme
10. Térfigyelő kamerarendszer üzemeltetése

Ambrus Tibor polgármester: A testületi ülés előtt tartottak bizottsági ülést, ahol beszámolt a polgármesteri döntésekről. Az elmúlt időszakban a kardinális kérdéseket hol telefonon, hol skype-on a képviselőkkel folyamatosan egyeztette, és a következő csopaki újságban be fog számolni majd ezekről a döntésekről.

Tavaly év elején döntöttek a strand jegyár emeléséről, amellyel kapcsolatban idén nem változtattak. Akik itt nyaralnak mind-mind kedvezménnyel vehetik igénybe a strandot. Aki úgy érzi, hogy elfogadható számukra ez a jegyár emelés, a csopaki strandot választja. A belépő árban ingyenes csúszda használat van. Azt gondolja, hogy a csopaki strand abban különbözik a többitől, hogy nagy tisztaságot várunk el a kollégáktól is, a vizesblokkokat folyamatosan takarítják a kollégák, a szemetesek folyamatosan vannak ürítve. Büszke arra, hogy a legszínvonalasabb strandként tartják számon.

Hajókikötő ügyben elmondta, hogy a Bahartnál az Önkormányzatok nem támogatták a kikötő értékesítését. Utána szeretnék volna megtartani a zöld parkot, a közparkot, azt sem támogatták. Utána szeretnék volna megvásárolni értékebecslési áron a kikötőt, de nem tudtuk megvenni. Ezek után megvásárolták – úgy gondolja – nagyon magas áron. Az új tulajdonos szerette volna a közpark funkciót levetetni, amelyet ő nem támogatott. A tulajdonos szerette volna településképi kérelmében a kerítést, amelyet szintén nem támogatott. Jelenleg a legutolsó levél arról szól, hogy kértük az új tulajdonostól, mutassa be, hogy milyen építkezés folyik, vagy tegye szabaddá a területet. Kérdeztük tőle, hogy mikor válik használhatóvá a kikötő a csopakiak, a nyaraló tulajdonosok és minden érdeklődő számára. Hozzá teszi, nem biztos, hogy ez a helyzet a tulajdonos hibája. Meggyőződése, hogy egy közparkot nem lett volna szabad eladni, és nem lett volna szabad egy települést ilyen helyzetbe hozni. A civileknek szeretné üzenni, hogy van, amit a polgármester sem tud megtenni. Van olyan ügy, amihez kellene a civil szervezetek. Nem lehet mindent elvárni a Polgármestertől és a Képviselő-testülettől.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1 napirend: Csupak Község Önkormányzata 2021. évi költségvetésének I. módosítása (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Ambrus Tibor polgármester: A tavalyi évvel a legszebb költségvetést zártuk. Hosszú távon is biztos gazdálkodása van a településnek. Kéri, aki a rendeletet elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Csupak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi rendeletet:

Csupak Község Önkormányzata Képviselő-testületének
11/2021. (VI.30) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (II.12.)
önkormányzati rendelet módosításáról
(A rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2 napirend: Döntés véleményezési eljárás megindításáról településrendezési eszközök módosítására vonatkozóan (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Ambrus Tibor polgármester: A mai jogszabályok szerint egy lehetőség van. Hogyha ezt a területet egyben felvásárolja valaki. Ezen a területen csak az önkormányzat által hozott szabályokat kell betartani. Hogyha ezt megszeretnénk akadályozni, 3 dolgot szükséges eldönteni:

1. Mekkora nagyságrendű területeket engedélyezzünk felosztani?
2. Milyen kultúrát tudunk ott elképzelni, hiszen az egy mezőgazdasági terület.
3. Milyen beépítési %-ot?

Elküldtük a szakhatóságoknak, hogy mondják el véleményeiket, elképzeléseiket. Ez alapján próbálták a településtervezők és a főépítész összeállítani azt az elképzelést, amiről ma tárgyalni fognak. A bizottsági ülésen is elmondta, hogy az 1990-es évek közepén láttuk azt, hogy 1-2 ezer négyzetméteren egyre többen felhagynak a szőlőműveléssel. Akkor a külterületen szorgalmaztuk, és szigorítottuk azt, hogy csak 1, illetve 2 ha felett lehessen építkezni, és akkor is úgy, hogy 80 % szőlő legyen. Így alakultak ki azok az emblematikus helyek Csopakon, mint például a Petrányi Pince. Így a borászatok meg tudtak erősödni. Sok támadás volt akkor, hogy megszűnik a szőlőtermesztés és tönkre tesszük a borászatot Csopakon. El kellett telnie több évnek, hogy be tudjuk bizonyítani, jó döntés volt. Mondhatjuk, hogy egy borvidék kellős közepén vagyunk. Ezért javasoljuk azt, hogy legalább 2 ha területet el kell érní, hogy bármiféle építési tevékenységet lehessen folytatni. Mindig elmondja azt, hogy itt az egész Tüskésaljára gondol. Nagyon fontos ez, mert most csak erről a kérelemről tárgyalnak, de ez ki fog hatni az egész területre.

Az a javaslat, hogy a beépítési százalék 3 %-nál ne lehessen magasabb.

Azt kéri, hogy indulatok nélkül próbálják végig gondolni, hogy lehet ezt a területet megmenteni. Átadja a szót a főépítésznek.

Gyarmati Tamás főépítész: Az eljárás most a tájékoztatási szakaszában jár. Következő a véleményezési szakasz. A tájékoztatási szakaszt úgy küldtük meg az összes szakhatóságnak, hogy mindenki úgy adjon véleményt, hogy azt bele tudjuk fogalmazni a Szabályozási Terv javaslatba. Párhuzamosan elindítottuk a partnerségi egyeztetést, ahol minden érintett elmondhatja a véleményét. A véleményezési szakasznál újból az összes véleményt összefogva újból szükséges egy határozat, majd ezután kerül végső véleményezésre az állami főépítészhez. Tehát még két alkalommal kerül a Képviselő-testület elé ez az ügy.

A bizottsági ülésen a garanciákról beszéltek még. És van még jó néhány kérdés, amit a szakhatóságok is feltettek. A Helyi Építési Szabályzatban szabályoztunk korábban, most már erre több eszközünk van. Ott van a településképi rendelet. Vannak olyan elemek, amit ott kell szabályozni.

Simon Attiláné képviselő: Az volt a legfőbb kérdés a bizottsági ülésen, hogy a terület szőlő művelési részét hogyan tudjuk megtartani, illetve a garanciális kérdések jelenjenek meg később a folyamat során. Felmerült a kérdés, mi az, amit nekünk kell majd megvizsgálni. Felmerült az is a bizottság részéről, hogy vizsgáljuk meg a változtatási tilalom kérdését is.

Ambrus Tibor polgármester: Ezen a területen fog történni valami. Nem jó cél azzal kampányolni, hogy ne történjen itt semmi. Azt szeretné, hogy ne egy beépítés legyen itt, hanem több tőkeerős tulajdonossal próbáljanak olyan vállalkozásokat létrehozni, ami kizárja, hogy 3 %-nál nagyobb beépítés tudjon megvalósulni. Ennek a területnek akkor tudjuk részben megtartani a természetközeli állapotát. Ugyanazokért a célokért küzdünk, a jobb környezeti állapotért. A nagyarányú beépítést próbáljuk megakadályozni.

Balogh Balázs alpolgármester: Azt kell látni, hogy ez egy olyan típusú beavatkozás, ami ritkán van a település életében. Nyilván ez egy hosszú folyamat, aminek most az elején tartunk. A lehető legnagyobb körültekintéssel kell körbejárni a dolgot. Van, aki túl aggódik ezt az ügyet, de szeretne mindenkit megnyugtatni, hogy amennyi szereplőt lehet, azok be lettek vonva, illetve be lesznek vonva. Olyan szabályozás fog születni, ami azt gondolja, hogy mindenkinek meg fog felelni.

Ambrus Tibor polgármester: Most elindítanak egy fórumot, ahol civilek, hatóságok is elmondhatják a véleményüket, és a döntés ezután fog megszületni. Tehát most a folyamat legelső fázisában vagyunk. Kéri, aki egyetért a folyamat elindításával, kézfeltartással szavazzon.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

148/2021. (VI.30.) ÖKT számú határozat

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Pap Eleonóra Zita kérelmére úgy dönt, hogy Csopak Község Helyi Építési Szabályzatát módosítja a 0221/48, 0221/49, 0221/50, 0221/51, 0221/12, 0221/2 hrsz. ingatlanok Ma-gy3 jelű övezetre vonatkozóan – az előzetes tájékoztatási szakaszban beérkezett vélemények figyelembevételével – hogy az övezetben lehetőség legyen a szőlőműveléssel történő hasznosításra.

Az eljárás véleményezési szakaszának és partnerségi egyeztetésének megindítását elviekben támogatja azzal, hogy minden költség kérelmezőt terhel.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az eljárás megindítására és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Ambrus Tibor polgármester

3 napirend: Bölcsőde elnevezésének ügye

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Ambrus Tibor polgármester: Átadtuk a bölcsőde épületét, a bölcsődevezető pályázatát kiírtuk, a bölcsőde nevének a meghatározása szükséges. A bizottságok tárgyalták az előterjesztést, a javaslatuk: Fecskefészek Bölcsőde. Kéri, aki támogatja, hogy a csopaki bölcsőde elnevezése Fecskefészek Bölcsőde legyen, kézfeltartással szavazzon.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

149/2021. (VI.30.) ÖKT számú határozat

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Csopak, Kossuth utca 23. sz. alatt létesülő bölcsőde elnevezése: **Fecskefészek Bölcsőde**.

Felkéri a Hivatalt a Bölcsőde törzskönyvi nyilvántartásba vétele ügyében tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Határidő: azonnal

Felelős: Ambrus Tibor polgármester, Dr. Szántód Anita jegyző

4 napirend: Csopak Községi Strand lakosztály kialakítására érkezett árajánlat

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Ambrus Tibor polgármester: Az előterjesztést ismerteti. A bizottságok tárgyalták az előterjesztést, az ajánlat magas összege miatt nem támogatják a megvalósítást. Kéri, aki nem támogatja a lakosztály megvalósítását a beadott árajánlat alapján, kézfeltartással szavazzon.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

150/2021. (VI.30.) ÖKT számú határozat

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Csopak Községi Strand lakosztály kialakítására beérkezett árajánlat alapján a lakosztályt nem építi meg.

5 napirend: Közvilágítási energiára vonatkozó kereskedelmi szerződéskötés

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Simon Attiláné képviselő: Bejelentette az érintettségét, emiatt nem szavaz a napirendi pontnál.
Ambrus Tibor polgármester: Kéri, aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

151/2021. (VI.30.) ÖKT számú határozat

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Csopak Község Önkormányzata 2,5 éves időtartamra (2021. 07.01. – 2023.12.31.) szerződést köt az EON Energiakereskedelmi Kft-vel a közvilágítási energiára az adott évi költségvetés terhére.

Felhatalmazza a Polgármestert a szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Ambrus Tibor polgármester, Polgárné Borsos Mária pénzügyi vezető

6 napirend: Csopak Településért Közalapítvány 2020. évi beszámolója

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Ambrus Tibor polgármester: Bizottsági ülésen is tárgyalták a napirendet, ahol beszámolt elnök asszony. Támogatást nemcsak a ballagó gyerekek, hanem rászorulóknak is kaptak, valamint a karácsonyi csomaghoz is hozzájárultak. A Kuratórium tagjai több, mint 10 éve térítésmentesen végzik a Közalapítványban a munkájukat. Ezúton gratulál nekik. Kéri, aki a Közalapítvány 2020. évi beszámolóját elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

152/2021. (VI.30.) ÖKT számú határozat

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Csopak Településért Közalapítvány 2020. évről szóló beszámolóját elfogadja.

7 napirend: Csapok Község Polgármestere 2021. évi szabadsága ütemezésének jóváhagyása

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Ambrus Tibor polgármester: Törvényi megfelelés miatt el kell fogadni a testületnek az idei évi szabadságának az ütemezését. Kéri, aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Csapok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

153/2021. (VI.30.) ÖKT számú határozat

Csapok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Ambrus Tibor polgármester 2021. évi szabadsága ütemezését jóváhagyja.

8 napirend: Tűzijáték megrendelése

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Ambrus Tibor polgármester: Ismerteti az előterjesztést. A napirendet a bizottságok tárgyalták, támogatták a tűzijáték megrendezését. Kéri, aki támogatja a tűzijáték megrendelését, kézfeltartással szavazzon.

Csapok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

154/2021. (VI.30.) ÖKT számú határozat

Csapok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a 2021. évi Tűzijáték megrendezésével.

Felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Ambrus Tibor polgármester

9 napirend: „Pont. Csapok” rendezvény támogatási kérelme

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Ambrus Tibor polgármester: Az Other Films Kft-től érkezett egy megkeresés, akik szeretnék egy programmal színesíteni a nyári rendezvényeinket. Az Üdülőfalu lenne a helyszín, több hétvégén keresztül lenne filmvetítés, akusztikus zene.

Simon Attiláné képviselő: A bizottsági ülésen is sok tisztázatlan kérdés felmerült. Miért jó ez Csapoknak? A bizottság úgy döntött, hogy 1 éves próbával engedélyezzük, és utána döntsenek, hogy továbbra is maradjon-e ez a rendezvény. Ebben az évben ez 2 napos rendezvényt jelentene augusztusban. Ami még felmerült, hogy az Üdülőfalu területét érinti a főszezon idejében. Nem biztos, hogy az a legjobb rendezvény helyszín. Az önkormányzati támogatás is hozott fel kérdéseket. A bizottság támogatta az 1 MFt-os támogatást.

Ambrus Tibor polgármester: Látni kell, hogy mennyi ember megy majd, mekkora helyigény lesz. Milyen lesz a kulturális arculata.

Balogh Balázs alpolgármester: Véleménye, hogy a kulturális rendezvényeinkre a tavalyi év után ráfér a frissítés. Ez a rendezvény is egyfajta útkeresés, hogyan lehet színesíteni a programjainkat, de sok a bizonytalanság. A bizottság megszavazta, mert így lehet előre lépni, amivel a kulturális programokat színesíteni tudjuk.

Ambrus Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a rendezvény kerüljön megrendezésre, kézfeltartással szavazzon.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

155/2021. (VI.30.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy szerződést köt az Other Films Kft-vel a „Pont. Csopak” nyitó hétvége elnevezésű projektre, 2021. évre. A 2021. nyári rendezvény után tárgyalja a Képviselő-testület a további együttműködés lehetőségét. A Képviselő-testület 1 millió forinttal támogatja fenti rendezvényt a 2021. évi költségvetés tartaléka terhére.

Felkéri a Hivatalt a szükséges intézkedés megtételére.

10 napirend: „Virágos Vasútállomásokat 2021!” pályázat

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Ambrus Tibor polgármester: Ismerteti az előterjesztést. Kéri, aki támogatja, hogy a 2021. évben kiírt „Virágos Vasútállomásokat” pályázaton részt vegyenek, kézfeltartással szavazzon.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

156/2021. (VI.30.) ÖKT számú határozat

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Vasutas Települések Szövetsége által 2021. évben kiírt „Virágos Vasútállomásokat!” pályázaton részt kíván venni.

A megvalósításhoz szükséges összeg 90 %-át pályázati forrásból, a szükséges önrész összegét a 2021. évi költségvetés tartalékkeret terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Ambrus Tibor polgármester

Határidő: azonnal

11 napirend:

VP6-7.2.1.1-21 kódszámú külterületi helyi közutak fejlesztése,

VP6-7.2.1.1-21 kódszámú külterületi helyi közutak fejlesztése pályázat benyújtásához szükséges előkészítési beszerzések ügye

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Balogh Balázs alpolgármester: Lehetőség nyílik vidékfejlesztési program keretében helyi utakat, egyéb beruházásokat, útfelújításokat elvégezni. A pályázat ezeket tudja támogatni.

95 %-os pályázat, 5 % önrészt jelent. Csákányhegyi és Kishegyi u. vonatkozásában tudnánk pályázatot beadni. Kishegyi utcából leágazó kis utcával egészüljön ki, a bizottsági ülésen ez hangzott el. 2 döntés szükséges, az egyik a pályázaton való részvétel, a másik a tervező kiválasztása.

Simon Attiláné képviselő: A bizottságok is tárgyalták a napirendet, döntött a pályázaton való részvétellel kapcsolatban.

Ambrus Tibor polgármester: Kéri, aki támogatja, hogy a Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázaton, a csopaki Csákányhegyi-, Kishegyi-, Petőfi Sándor utcák külterületi útszakaszainak felújításával vegyenek részt, kézfeltartással szavazzon.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

157/2021. (VI.30.) ÖKT számú határozat

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a VP6-7.2.1.1-21 kódszámú, „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázaton, a csopaki Csákányhegyi-, Kishegyi-, Petőfi Sándor utcák külterületi útszakaszainak felújításával részt kíván venni.

Felelős: Balogh Balázs alpolgármester

Határidő: azonnal

Ambrus Tibor polgármester: Kéri, aki elfogadja, hogy a Veszprém Tervező Kft-t bízzák meg a „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázaton belül a tervezői költségbecslés elkészítésével, kézfeltartással szavazzon.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

158/2021. (VI.30.) ÖKT számú határozat

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a VP6-7.2.1.1-21 kódszámú, „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázat keretében, a csopaki Csákányhegyi-, Kishegyi-, Petőfi Sándor utcák külterületi útszakaszainak, valamint a 030/3 és 030/1 helyrajzi számú külterületi közutak tervezési munkáival, tételes ÉNGY alapú tervezői kiírás ill. a tervezői költségbecslés elkészítésével a Veszprémi Tervező Kft.-t bízza meg az árajánlat szerinti 800.000,- Ft + Áfa összeg ellenében.

A megvalósításhoz szükséges összeget pályázati forrásból, ill. a 2021. évi költségvetés tartalék keret terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Ambrus Tibor polgármester

Határidő: azonnal

12 napirend: Útfelújításokra bekért árajánlatok

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Ambrus Tibor polgármester: Településgondnok gyűjtötte be, hogy mely utcákat kellene felújítani. van célzott támogatás utak felújítására. A veszélyes szakaszokat kellene kátyúzni. A fő cél, hogy rendes utakat építsünk. Kéri, aki egyetért azzal, hogy az útfelújításokra bekért árajánlatot elfogadja az ajánlatban foglalt összegekkel, kézfeltartással szavazzon.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

159/2021. (VI.30.) ÖKT számú határozat

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az útfelújításokra bekért és Rausz Bence vállalkozó által beadott árajánlatot elfogadja az ajánlatban foglalt összegekkel, a 2021. évi költségvetés 3. mellékletének 35-36. sora terhére.

A Hivatal vizsgálja meg az árajánlatot benyújtó vállalkozást pénzügyi és jogi szempontból, amennyiben megfelelő az előírásoknak, úgy a szerződés megköthető.

13 napirend: Sirály utca

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Ambrus Tibor polgármester: Bizottsági ülésen beszéltek a napirendről. A tulajdonosi hozzájárulást ne adjuk meg, majd csak később tud a Képviselő-testület dönten erről. Kéri, aki ezzel egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

160/2021. (VI.30.) ÖKT számú határozat


Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jelen formájában a beadott kérelemben foglaltakra nem ad tulajdonosi hozzájárulást a Beach Sport Kft. részére a Csopaki 167/5 hrsz-ú ingatlanon épülő Strandröplabda Centrumhoz kapcsolódó út és parkoló építésére.

Ambrus Tibor polgármester: Megköszöni az ülésen való részvételt és 12.45 órakor a nyílt ülést bezárja.

K.m.f.



**Ambrus Tibor
polgármester**



**Dr. Szántód Anita
jegyző**